Buurtplein Transvaal
Oorsprong van het Buurtplein:
In 2016 zijn op initiatief van de afdelingen Jeugd, Jeugd & veiligheid en Sport van stadsdeel oost activiteiten georganiseerd op het Steve Bikoplein en het plein aan de Joubertstraat. Gebleken is dat deze inzet positief ontvangen is door de omwonenden van deze pleinen en de buurtbewoners. In 2017 willen wij de met deze activiteiten door gaan. De overlast op de pleinen is afgenomen en het gebruik van de pleinen door de kinderen is toegenomen. Een positieve ontwikkeling!
De activiteiten in 2017 zien er als volgt uit:
Op het Steve Bikoplein en het plein aan de Joubertstraat  zullen een pleincoordinator en een sportbegeleider activiteiten en het spelen op het plein begeleiden zodat er veilig gespeeld kan worden door alle kinderen.
Kinderen kunnen bij de pleincoordinator sport en spel materialen lenen maar kunnen ook met hun eigen meegebrachte speelgoed spelen op het plein. De ouders zijn van harte welkom om deel te nemen aan sportactiviteiten of te helpen bij de begeleiding.
Door de sportbegeleider zal via sport en spel ingezet worden op de activering van jongeren. Gemotiveerde jongeren kunnen scholing krijgen voor het begeleiden van sport en spelactiviteiten via de LSR cursus. Opgeleide jongeren worden hierna ingezet in de buurt voor het begeleiden van activiteiten en krijgen daardoor op een positieve manier binding met hun wijk. De Jongere jeugd krijgt hierdoor sport en spel activiteiten in de wijk.
Voor de oudere jeugd (12 tot 16 jaar en 16+) zal via de Give & Gain methode getraind worden voor de pleinvoetbalcompetitie in 2017. Daarnaast komen er Clinics waar de jeugd kennis kan maken met verschillende sporten.
Buurtbewoners:
Buurtbewoners worden uitgenodigd om sport en spel activiteiten te organiseren. Voor vragen over het organiseren van sport en spel activiteiten kunnen de buurtbewoners terecht bij de pleincoordinator, de sportbegeleider of de afdeling sport van het stadsdeel oost.
Samenwerking met buurtpartners:
In 2017 zal vanuit het Buurtplein Transvaal samengewerkt worden met de Amsterdamse Aanpak Gezond Gewicht, Vreedzame wijk en de kinderwijkraad, de buurtscholen, Dynamo Tiener en Jongerenwerk, Tugela 85 en de buurtbewoners.
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