Springlevend Transvaal
De doelstellingen van Springlevend Transvaal worden als volgt gedefinieerd:
· In brede zin de leefbaarheid in de wijk verbeteren d.m.v. de gerichte inzet van studenten
· De projecten dragen bij aan schoon, heel, veilig en groen in de wijk
· Signaleren en doorverwijzen van kwetsbare bewoners achter de voordeur en doorverwijzen in het geval van zorgwekkende casus
· Bewoners stimuleren om te mee te doen in de wijk
· De projecten zijn een vindplaats voor actieve bewoners in de buurt
· Samenwerken met partners/instanties, verbinden
· Bewoners stimuleren om zelf projecten op te zetten
Muzikaal Transvaal:
Muzikaal Transvaal is een muziekavond in het Tugelahuis die bijdraagt aan ontmoeting tussen bewoners in de Transvaalbuurt. Het is een vindplaats voor actieve bewoners waarbij bewoners worden gestimuleerd om mee te helpen en met elkaar in contact kunnen komen. Muzikaal Transvaal zal ten minste eens per maand worden georganiseerd waarbij wordt gestreefd naar een hoge opkomst avn 20 ? 40 bewoners. Muzikaal Transvaal draagt daarmee ook bij aan reuring en leefbaarheid in de wijk én is een belangrijke activiteit voor de studenten om bewoners te spreken en zo goed in te kunnen springen op actuele behoeftes in de wijk. Aandachtspunt voor het komende semester zal zijn om de groep aanwezigen te diversifiëren.
Pleinen in kaart brenen:
Ontwikkelen van een pleinenagenda ( Steve Biko, Joubertstraat, Krugerplein, Afrikanenplein) met de programmering van de pleinen, in samenwerking met verschillende initiatievenen gebruikers. 
Transvaal Buurtbalie:
De Transvaal Buurtbalie is een website zoals de Indische buurtbalie waarop vrijwilligersorganisaties en georganiseerde activiteiten in de wijk gemakkelijk te vinden zijn en goed zichtbaar zijn. Zo draagt de Transvaal Buurtbalie bij aan verbinding tussen bewoners en organisaties en dient het ook als vindplaats voor actieve bewoners in de buurt. Het verbinden van organisaties, netwerken en bewoners is een belangrijk doel van de Transvaal Buurtbalie. Het doel is om voor het eind van de zomer een goed functionerende website online te hebben en de Transvaal Buurtbalie zo te promoten dat het daadwerkelijk dé plek wordt waar Transvaal bewoners en organisaties op zullen kijken voor informatie over activiteiten en organisaties in de buurt.
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