In de effectenmonitor gebiedsplannen wordt aangegeven dat het aantal vrijwilligers woonachtig in Oud Oost actief is 41% bedraagt. In vergelijking met de norm in Amsterdam, namelijk 39% scoort Oud Oost beter. Echter is gebleken dat de vrijwilligers uit Oud Oost zich niet allemaal inzetten voor eigen wijk. Zo is geconstateerd dat het aantal vrijwilligers dat in Oud Oost actief is 11% bedraagt. Dit is veel lager dan het gemiddelde in Amsterdam, namelijk 22%. De opgave van het gebied Oud Oost is dan ook het versterken van de dragende samenleving. Met de inzet buurt/stad wordt bedoeld het aantal bewoners dat actief en betrokken is in en bij de eigen wijk. Het is van belang om middels een onderzoek te achterhalen; 
Op basis van de uitkomsten van het onderzoek wil het stadsdeel nagaan hoe te werken aan de opgave dragende samenleving om zo de bewoners te faciliteren om actief te worden in de eigen wijk. De dragende samenleving omvat alles wat mensen doen, voor zichzelf, voor elkaar en gezamenlijk.

- Welke bewoners, woonachtig in Oud Oost waar actief zijn en/of ze überhaupt actief zijn; 
- Wat de reden is dat de bewoners wel of niet actief zijn; 
- Wat de reden is dat de bewoners wel actief zijn in hun eigen buurt; 
- Wat de reden is dat de bewoners niet actief zijn in hun eigen buurt maar elders; 
- Wat de bewoners nodig hebben om in hun eigen buurt actief en betrokken te zijn en hoe stadsdeel hen kan faciliteren; 
Het onderzoek zal zich richten op oude en nieuwe bewoners, jong en oud. Het onderzoek heeft overigens betrekking op alle buurten van het gebied Oud Oost. Verder verwacht het stadsdeel dat het onderzoek inzicht geeft in hoe het de overheid de bewoners, zowel individueel als in groepsverband kan faciliteren om in de eigen wijk activiteiten te ondernemen om zo te betrekken bij de opgave van het gebied. Ook streeft het stadsdeel ernaar middels dit onderzoek er achter te komen welke activiteiten het stadsdeel nog meer zou moeten organiseren om de betrokkenheid van de bewoners te vergroten.
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