Buurtplatforms Oud-Oost
In de verschillende buurten van Oud Oost vinden in 2017 platform Bijeenkomsten plaats. Onderdeel van deze bijeenkomsten is het verbreden van het actieve netwerk, het ophalen van input op de gebiedsplannen en de momenten om actuele ontwikkelingen in de buurt met elkaar te delen. Voor de Oosterparkbuurt, Transvaalbuurt, Weesperzijdebuurt en Oostpoort vind er een platform plaats.
Dapperbuurt:
Inzet is veel 1op1 gesprekken. In de integrale aanpak ( corpo's/Stadsdeel/dynamo/Actieve netwerken en partners) gaan we ondersteund door kaarent van de buurt op verschillende momenten het gesprek aan met bewoners, ondernemers en bezoekers over de prioriteiten van de buurt. We zorgen dat de acties die meteen kunnen worden uitgevoerd worden uitgevoerd door de afdelingen uitvoering, en we zorgen dat we de signalen bundelen richting gebiedsplan 2018...
Weesperzijde:
In de Weesperzijde hebben we het afgelopen jaar gewerkt aan een breed netwerk. Met de komst van de Knowledge MIle ( maandelijkse "meetup"bijeenkomsten), een BIZ ( ondernemers bijeenkomsten), de Green Knowledge MIle ( bijeenkomsten met thema groen) gaan we 2x per jaar een platform organiseren waar al deze verschillende groepen bij elkaar komen om informatie te delen en elkaar te versterken.
Oosterparkbuurt:
Met de veranderingen in en rondom het park zijn er veel bewoners actief geworden. In het Coalitieoverleg Oosterpark bevinden zich de bedrijven rondom het park. Er zijn ook veel "vrienden van.."groepen betrokken bij het park. 1x per jaar een moment om met elkaar kennis te maken, informatie  te delen mbt ontwikkelingen in het park. Daarnaast zijn er rondom de Eerste Oosterparkstraat veel fysieke projecten gaande ( aanpak Jan Bommerhuis, sloop O! panden, aanpak Eerste Oosterparkstraat). Hierdoor staat de leefbaarheid onder druk. 1x per jaar een bijeenkomst om met elkaar kennis te maken en gezamenlijke activiteiten te benoemen
Transvaal:
Themagerichte netwerkbijeenkomsten waarbij de verschillende bestaande groepen met elkaar in overleg gaan. Hierbij extra aandacht voor het uitbreiden van de bestaande netwerken met nieuwe bewoners.  Het gezamenlijk opstellen van gebiedsplan zal als aandachtspunt worden benoemd.




Woningcorporatie Ymere draagt bij door:  
[bookmark: _GoBack]In gezamenlijkheid van het Tugelahuis een plek te maken waar bewoners uit de Transvaal elkaar ontmoeten, Dynamo een programmering heeft gericht jongeren uit de (omliggende) wijk en Ymere dagelijks spreekuur houdt voor haar huurders in de Transvaal- en Oosterparkbuurt, Tugela 85 en de buurtbewoners. Het tugelahuis is uitvalsbasis voor diverse activiteiten van de corporaties 
Huurt via een zogenaamde strippenkaart de wijkploeg van Zone 3 in om kleine klussen in onze complexen en in de directe omgeving van onze huurwoningen uit te voeren. Gebiedsbeheerders van Ymere signaleren en kunnen snel schakelen door de wijkploeg van Zone3 in te zetten.
Vranckendijke aanpak blok 5 Tugelaweg: Ymere organiseert avonden waarbij huurders en eigenaren in het complex elkaar ontmoeten en met elkaar woonafspraken maken over wonen in het complex en de directe omgeving. 

Gebiedsbeheerders van Ymere voeren kennismakingsgesprekken met nieuwe huurders in Amsterdam Oost om zo de mensen welkom te heten in de buurt en informatie te geven over de woning, het complex en de wijk.

Ymere is deelnemer aan een project waarbij Woon- en Wijkvrijwilligers van Vluchtelingenwerk statushouders ondersteunen bij de inhuizing van de woning en het “landen” in de wijk. 

Buurmanrol: Ymere zet extra in op de leefbaarheid in onze gemengde complexen waarbij in VVE verband ook huurdersbelangen worden behartigd. Met extra aandacht voor de ontmoeting en meer samenhang tussen huurders en eigenaren in de gemengde complexen.

